
ZAPISNIK S RODITELJSKOG SASTANKA 2.b, 2.c, 2.d i 3.a razreda - Maturalna 

ekskurzija  

održanog, 4. lipnja 2019. godine u 17 sati. 

 

Nazočni: predstavnik agencije Artik d.o.o. iz Umaga 

Razrednici: Saša Stiković, Manuel Žužić, Lucija Krizmanić, Gordana Bagarić 

Roditelji učenika 2.b, 2.c, 2.d i 3.a razreda, sveukupno 22 

 

Nadnevni red: 

1. Informacije o maturalnoj ekskurziji 

2. Razno - pitanja 

 

Ad.1) Predstavnik agencije Artik d.o.o. iz Umaga predstavio dogovoreni plan i program 

maturalne ekskurzije u Beč, Bratislavu i Prag. Nazočnim roditeljima kazao detaljnije 

informacije glede načina plaćanja, ekstra paketa, češke valute itd. Roditelji također 

obaviješteni o danu polaska odnosno povratka. Polazak predviđen u petak, 31. kolovoza u 

ranojutarnjim satima, dok je povratak predviđen u utorak, 4. rujna u večernjim satima. 

Predstavnik agencije također objasnio pravila ponašanja maloljetnih te punoljetnih učenika, 

zatim je obavijestio nazočne o osiguranju otkaza putovanja, zdrastvenog te putnog osiguranja. 

Također obavijestio nazočne o mogućnosti povrata novca od strane osiguravajuće kuće u 

slučaju bolesti i sličnih situacija. Glede osobnih dokumenata, predstavnik agencije zamolio 

roditelje da provjere status osobnog dokumenta te u slučaju izdavanja novog, obratiti se 

agenciji sa novim brojem osobnog dokumenta.  

Predstavnik agencije je pozvao nazočne da se u slučaju bilo kakve nejasnoće obrate agenciji 

telefonski ili osobnim dolaskom. 

Ad.2) Nakon informacija o putovanju usljedila su pitanja nazočnih glede preporuka za 

đeparac, osobnih dokumenata, europske zdravstvene iskaznice, planiranih obroka, itd. 

Saša Stiković obavijestio nazočne o dostavi Izjava o pravilima ponašanja za vrijeme 

izvođeenja maturalne ekskurzije. Razrednici će do petka, 7. lipnja pripremiti Izjavu koju će 

učenici dati na uvid i potpis roditeljima o pravilima ponašanja.  

 

Roditeljski sastanak završen je u 17,35 sati. 

 

Predsjednik Povjerenstva: Saša Stiković 


